

## В Детском саду продолжается реализация региональной программы по духовно-нравственному воспитанию «Добрый мир»

В старшей группе. 22.01.2025 г., прошло занятие на тему «О трудолюбивых и ленивых».

Цель занятия: учить детей быть трудолюбивыми и относиться бережно к тому, что создано трудом других людей. Ребята с педагогом закрепили знания о правилах трудолюбивого дошкольника, о бережном отношении к труду других людей. Педагог дал представление о ленивом ребенке и как помочь исправиться, стать трудолюбивым человеком. Дети посмотрели презентацию о трудолюбии и лени на примере дошкольников, поиграли в тематические игры с воспитателем на развитие мышления и речи, собирали танграм, вспомнили художественными произведения о трудолюбивых и ленивых: сказка «Золушка», «Морозко» и др.





